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kerestek a magyar dalszerzők 2019-ben 

 

Kedves Szerzőnk! 

 

Már lehet regisztrálni a limitált férőhelyes DEX-workshopokra 

2020. március 2-án reggel 9 órakor indul a harmadik DEX Dalszerző Expo. A kétnapos esemény mind a 
kezdő, mind a már tapasztalt szerzők számára kínál dalszerzéssel kapcsolatos gyakorlati tudást, 
zeneipari ismereteket és fontos kapcsolatépítési lehetőséget – az expo.dalszerzo.hu honlapon már 
olvasható a részletes program. 

Fontos! A belépőjeggyel rendelkezők már regisztrálhatnak a limitált férőhelyes workshopokra és 
listening sessionökre. A helyeket a jelentkezés sorrendjében töltjük fel. 

A regisztrációt igénylő programokról további információ a DEX honlapján található: 
bit.ly/DEX_jegy_regisztracio_programok 

  

Megjelent az új Dal+Szerző magazin 

Címlapunkon az új albummal jelentkező Hrutka Róbert. A friss lapszámban az Artisjus-díjas szerző-
gitárossal beszélgetünk. Egyre több zenekar kezd karriert építeni a külföldi piacokon – a zenei export 
különböző aspektusairól Péter Jánost (Firkin) kérdezzük. Az idei DEX fókusztémája a film és a zene 
sokrétű kapcsolata, részletes programajánlónk a magazinban. „Mindenki, aki zenével foglalkozik, 
érzelmileg elkötelezett és hatalmas rajta a nyomás.” – a zeneipari „hiperversengés” lelki egészségre 
gyakorolt hatásáról beszélgetünk Sally Anne Gross-szal. Az új lapszámban körüljárjuk a slágerlisták 
problematikáját, és elemezzük a közös jogkezelők nemzetközi szervezetének (CISAC) globális 
adatokat összefoglaló jelentését. 

  

A Dal+Szerző magazin online is lapozható: bit.ly/DSZ_32_web 

Zenék az új Dal+Szerző magazinból – playlist: bit.ly/DSZ_32_playlist 

  

Így kerestek a magyar dalszerzők 2019-ben 

Az Artisjus 9,3 milliárd forint jogdíjat osztott fel 2019-ben, amiből minden korábbinál nagyobb 
arányban részesültek a hazai szerzők: közel 5 milliárd forint jutott nekik. Így egyre többen vannak, 
akik már komoly összeget keresnek a dalszerzéssel. Éves statisztikák, elemzés a Dal+Szerző blogon: 
bit.ly/igy_kerestek_a_magyar_dalszerzok_2019-ben 

  

http://bit.ly/DEX_jegy_regisztracio_programok
http://bit.ly/DSZ_32_web
http://bit.ly/DSZ_32_playlist
http://bit.ly/igy_kerestek_a_magyar_dalszerzok_2019-ben


Leiratkozás: ha nem szeretne több hírlevelet tőlünk, kérjük, küldjön válaszüzenetet erre az emailre 
„leiratkozom” szöveggel.  

  

Üdvözlettel: 

Artisjus Kommunikáció 

www.facebook.com/artisjus.hu 

http://dalszerzo.hu/  
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